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Před jídelnou v milánské olympijské vesnici servíruje pojízdný stánek vynikající kávu.
Naproti je prostor, kde si mohou sportovci popovídat u nealkoholického piva. V téměř
jarním dni mnozí z nich navíc přinášejí plážová křesílka z vnitřní relaxační zóny a nastavují
tváře slunečním paprskům. Potkávají se tu lidé z celého světa, v případě zimních
olympijských her jde o zástupce 93 zemí.

Milánská olympijská vesnice se po paralympijských hrách promění v nové studentské koleje. Pro
účely zimních olympijských her se tu vedle ubytovacích kapacit a jídelny nachází také dobře
vybavená posilovna, poliklinika, modlitebna pro všechna vyznání nebo mind zóna, kde si sportovci
mohou popovídat s psychology. Nechybí ani herna nebo třeba make-up koutek, kde si lze i rezervovat
konkrétní čas na péči. Stejný servis nabízela i vesnice v Cortině, která pro účely her vznikla z
obytných vozů.

Deky nejsou? Tenhle suvenýr nemůže chybět!
K tradičnímu vybavení olympijských vesnic v poslední době patřily i deky, které si sportovci mohli
odvézt na památku na svou olympijskou účast. Jenže letos na postelích chyběly. „Je to krásný
suvenýr s piktogramy jednotlivých sportů, o který jsme nechtěli sportovce ochudit. A tak jsme se s
výrobcem dohodli, že nám je poskytne, za což moc děkujeme. Je to opravdu památka na celý život,“
řekl šéf olympijské výpravy Martin Doktor.

Pro sportovce byly na hrách připravené i cvičební podložky, masážní válečky nebo třeba pastelky a
antistresové omalovánky a řada dalších drobností v rámci speciálního servisu nad rámec zázemí
společného pro všechny výpravy.

V každé z vesnic vznikají dle možností týmové prostory. Například klubovna v Miláně se stolním
tenisem a hokejem či šipkami a společenskými krami, spoustou sedáků a stolečků působila zároveň
jako společenská místnost pro sledování přenosů i prostor pro týmové porady hokejistů a hokejistek.
„V rámci klubovny jsme mohli část uzavřít, týmy tam měly obrazovku, tabuli a rozebíraly taktiku
před zápasy. Bylo dobré, že hráčky a hráči nemuseli chodit do jiné budovy,“ dodal Martin Doktor.

"Český chleba v olympijských jídelnách nenajdete. Je to taková třešnička na dortu, která přispěje ke
klidu a pohodě sportovců."

Nechyběl tu ani kávovar a samozřejmě pochutiny od pekaře Karla Rendla. „Bezlepkové pečivo,
sladké a další dobroty. Sportovci se na to vždycky vrhli, protože ač jídlo v olympijských jídelnách je
relativně solidní a nutričně zajištěné, český chleba tam nenajdete. Je to taková třešnička na dortu,
která přispěje ke klidu a pohodě sportovců.“
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